

美军要击沉“准航母”，作秀给谁看？

由美国主导的“环太平洋-2024”军演将于本月开始，演习课目包括以4万吨级“准航母”作为靶舰，使用多种火力击沉。美国意欲何为？



美国“塔拉瓦”号两栖攻击舰央视军事频道视频截图

美国日益重视反航母战力，要将“准航母”击沉

由美国主导的“环太平洋-2024”多国海上联合演习，将于6月下旬开始在夏威夷及其周边海域举行。

根据美军方说法，演习将有来自29个国家和地区的40艘水面舰艇、3艘潜艇、150多架飞机和超过2.5万人参加。

美国“动力”网站近日披露，“环太平洋-2024”军演中的“击沉”课目，将以美国4万吨级“塔拉瓦”号两栖攻击舰作为靶舰。“击沉”是“环太平洋”军演的传统压轴项目，使用反舰武器对一艘靶舰进行实弹打击。据报道，这是十多年来美海军首次将如此庞大的退役舰艇作为靶舰。

演习要打“准航母”，美国作秀给谁看？

“环太平洋”军演始于上世纪70年代，起初一年举行一次，后改为两年一次。近年来，该演习已悄然成为美国推行其“印太战略”的工具，应对所谓“大国竞争”的练兵场，欲彰显其地区和全球“影响力”。

军事评论员魏东旭认为，“塔拉瓦”号的整体结构与常规动力航母有一定的相似性，如果将其击沉，所传递的信号不言而喻。在太平洋范围内，在美国所谓“对手”名单上，谁拥有4万吨级两栖攻击舰和常规动力航母，答案也呼之欲出。所以，美国的挑衅意味非常明显。

国际问题专家苏晓晖表示，除了“秀肌肉”和拉帮结派搞对抗，“环太平洋-2024”军演也凸显了美国的战略焦虑。俄乌冲突延宕，巴以冲突升级，美国不仅担心国内民众对其实力提出质疑，也担心盟友对美国产生疑虑。因此，美国通过军演，明确亚太仍是其战略重心，还希望更多的盟友和伙伴国来分摊成本，甚至充当美国的马前卒。

美军反舰能力几斤几两？将用哪些武器击沉“准航母”

据美国“动力”网站报道，“环太平洋-2024”军演将测试各种反舰武器的实际打击效果，而击沉“塔拉瓦”号两栖攻击舰将为美海军提供一次“难得”的机会，收集有关武器的打击效能。

魏东旭表示，对于航母和大型

两栖攻击舰，美军目前缺乏摧毁能力强的远程作战手段。所以，此次美军想击沉“塔拉瓦”号两栖攻击舰，很可能会出动战斗机、战舰、潜艇，而最终能对“塔拉瓦”号完成致命一击的可能是美海军的攻击型核潜艇，在水下发射重型鱼雷，把“塔拉瓦”号的底打穿，令其沉没。

美国拉帮结派，菲日踊跃参演，值得高度警惕

参加“环太平洋-2024”军演的国家，既有英国、荷兰等北约成员国，也有日本、菲律宾、澳大利亚等亚太国家。

苏晓晖表示，近期美国联合菲律宾动作频频，4月到5月刚举行联演，在南海挑唆搅局。此次“环太平洋-2024”军演，美方则妄图通过与非菲律宾的互动，向盟友展示其介入地区局势的意图和所谓实力，形成更广泛的针对地区大国的合围。

今年6月，美国主导的军演轮番进行，其中都有日本的身影。苏晓晖表示，日本近期与更多的美国盟友，尤其是北约成员国互动较多，妄图突破“专守防卫”原则，值得警惕。

据央视军事微信公众号

证监会回应“转融通一天新增近1.7亿股”

近日，有自媒体称“转融通疯狂报复，难怪市场持续下跌，转融通(6月12日)一天新增近1.7亿股”。

证监会新闻发言人6月16日就融券与转融券有关情况答记者问时表示，6月12日转融券出借数量有所增加，主要是由于指数成分股半年度调整导致转融券“还旧借新”，即收回被调出成分股等存量出借股份，同时出借新纳入的成分股等。自媒体引用个别交易日新增出借数据，忽略了存量收回、余额减少的情况。从数据来看，6月11日(周二)、6月12日(周三)新增出借2.8亿股、1.7亿股，同时收回8.6亿股、0.5亿股，两天转融券余量实际

累计净减少4.6亿股，当周转融券余额下降54亿元，降幅14%。

去年以来，针对市场对融券与转融券问题的关切，证监会先后采取了禁止限售股出借、降低转融券效率、严禁利用融券实施变相T+0交易等一系列措施。今年2月6日，证监会要求以当日转融券余额为上限，暂停新增证券公司转融券规模，该政策仍在严格执行，未发生变化。截至6月14日(周五)，全市场转融券余额340亿元，较2月6日政策发布时下降536亿元，降幅61%，为今年以来最低水平，转融券余额占A股流通市值0.05%。 据中国证券报

周末打虎！正部级吴英杰被查

据中央纪委国家监委网站16日消息，十四届全国政协常委、文化文史和学习委员会主任吴英杰涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

据公开简历显示，吴英杰，

男，汉族，1956年12月生，山东昌邑人，1987年5月加入中国共产党，1974年10月参加工作，中央党校研究生学历。

吴英杰曾长期在西藏工作，曾任西藏自治区党委书记。

据法治网

装甲车爆炸8名军人死亡 以军遭遇数月来最大单次人员损失

一辆以色列装甲车15日在加沙地带发生爆炸，车上8名军人全部死亡。这是以军数月来在加沙作战中遭受的最大单次人员损失。

以色列国防军说，一支以军车队当天清晨在加沙地带南部城市拉法一个居民区行进，其中一辆装甲车突然爆炸，彻底损毁，车上8名军人全部死亡。

以军发言人说，爆炸可能由预先安放在装甲车所经路线的炸药引发，或者是由于装甲车遭到反坦克导弹打击。

发生爆炸的是一辆以军“纳梅尔”(又译“雌虎”)式重型装甲运兵车。据《耶路撒冷邮报》报道，以军正在调查炸药是在装甲车底部爆炸还是被人安放在装甲车侧方，以及爆炸是否由装甲车内所

载炸药引发。

据路透社报道，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)旗下武装派别称，以军装甲车进入了哈马斯预设的雷区。

另据报道，以色列军方16日发布声明说，以军从15日开始在巴勒斯坦加沙地带南部部分地区实行“战术性军事活动暂停”。以军同时表示，在拉法的军事行动仍将持续。

声明说，为方便加沙地带援助物资进入，从15日开始，每天早8时到晚7时，在凯雷姆沙洛姆口岸到萨拉赫丁公路及北向道路实行“战术性军事活动暂停”，直至另行通知。据以军声明所附地图，停火通道至汗尤尼斯附近的欧洲医院为止。 综合新华社

男子火车上面对女乘客裸睡被行拘5日

6月16日，安徽蚌埠铁路公安处发布警情通报：

近日，一段“男子卧铺车上脱衣面对女乘客裸睡”视频被网络传播并引起广大网友关注。

经调查，2024年6月15日0时许，旅客吕某某(男，42岁)饮酒后在T35次列车软卧车厢裸睡露身体躺在铺位上，同房间一名女性旅客发现后报警，列车乘警及时

到场处置。吕某某在公共场所故意裸露身体，情节恶劣，铁路公安机关已对其处行政拘留5日。

6月14日，乘客郭女士反映，她乘坐T35次从北京到合肥的列车，深夜时，她正在卧铺上看手机，突然感觉不对劲——她用余光看到，一名男子深夜在铺位上脱光衣服、面对着她裸睡，其间还不断弄出声音吸引人注意。

郭女士说，她打开手机假装P图，拍下证据后报了警。乘警到来后，男子已经穿上了衣服，称自己喝酒了什么都不记得。郭女士表示男子上车后一直在吃东西，应该是清醒的。

郭女士说，最终工作人员给她更换了铺位，乘警则对男子进行了批评教育。

据蚌埠铁路公安在线微博、澎湃新闻

天天出彩

体彩7位数(24090期)		
中奖号码:	0894832	
奖级	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元

体彩排列3(24158期)		
中奖号码:	606	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1464注	1040元
组选3	1199注	346元
组选6	0注	173元

体彩7星彩(24068期)		
中奖号码:	658323+7	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元

体彩排列5(24158期)		
中奖号码:	60647	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	41注	100000元

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

门面出租/招租
出租
珠江路中段,百脑汇对面门面房128㎡出租,商业,价优。联系人:陈,13400077896。

遗失
遗失 李建平退役军人优待证,卡号:6216223000012859895,声明作废。
遗失 秦淮分局边奥申警官证,警号214399,声明遗失。
遗失 高正阳出生医学证明,编号:T320873442,声明作废。

遗失 泰兴市佳百汇烟酒店食品经营许可证正本,许可证编号:JY13212830012568,正本编号:321283000201608030011,声明作废。
遗失 泰兴市佳百汇烟酒店营业执照正本,注册号:321283600677032,正本编号:321283000201304110219,声明作废。
遗失 泰兴市步步时尚鞋庄营业执照正本、副本,注册号:321283600592414,正本编号:321283000201111020086,副本编号:321283000201111020088,声明作废。
遗失 南京市浦口区胖哥乡土菜馆营业执照正、副本,注册号:320111600701900,声明作废。
兹有南京市隐龙山墓园艺术区25排12号墓证**遗失**,特此声明。

俭以养德 杜绝浪费
大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网